Prot. n. 4156/C17H Girifalco 21/04/2018

Agli alunni dell'Istituto
Alle famiglie degli Alunni
Al sito web dell'Istituto
Agli Atti PON
Agli organi di informazione
All'Albo dei Comuni limitrofi
Alla Provincia di Catanzaro

## Oggetto: Azione di informazione comunicazione e pubblicità

Fondi Strutturali Europei – Programma Operativo Nazionale "Per la scuola, competenze e ambienti per l'apprendimento" 2014-2020 - Avviso pubblico per il potenziamento dei percorsi di alternanza scuola-lavoro. Asse I – Istruzione – Fondo Sociale Europeo (FSE) - Obiettivo Specifico 10.2 - Azione 10.2.5 – Sotto Azione 10.2.5 A – "Percorsi di alternanza scuola-lavoro in ambito interregionale". Codice identificativo progetto 10.2.5A-FSEPON-CL-2017-43

## IL DIRIGENTE SCOLASTICO

**VISTO** - l'Avviso pubblico AOODGEFID prot. n. 0003781 del 05/04/2017 - FSE - Potenziamento dei percorsi di alternanza scuola-lavoro Asse I – Istruzione – Fondo Sociale Europeo (FSE) - Obiettivo Specifico 10.6 - Azione 10.6.6 e Obiettivo Specifico 10.2 - Azione 10.2.5 – Sotto Azione 10.2.5 A

**VISTA** - la nota autorizzativa AOODGEFID prot.n. 0038406 del 29/12/2017 della proposta progettuale presentata da questo Istituto nell'ambito della programmazione di cui sopra;

**VISTE** - le Linee guida e norme di riferimento, i Complementi di Programmazione ed i relativi Regolamenti CE;

VISTE - delibere del Collegio dei docenti del 21/04/2017 e del Consiglio d'Istituto del 9/01/2018;

## **RENDE NOTO**

che questa Istituzione scolastica è stata autorizzata ad attuare il seguente Piano PON Asse I – Istruzione – Fondo Sociale Europeo (FSE) - Obiettivo Specifico 10.2 - Azione 10.2.5 – Sotto Azione 10.2.5 A – "Percorsi di alternanza scuola-lavoro in ambito interregionale". Codice identificativo progetto 10.2.5A-FSEPON-CL-2017-43

AZIONE	SOTTO	CODICE		
	AZIONE	IDENTIFICATIV	TITOLO MODULI	SCHEDA

		O PROGETTO		FINANZIARIA
10.2.5	10.2.5 A	10.2.5 A-FSE PON-CL-2017-43	Nuove tecnologie digitali applicate alla fruizione e valorizzazione dei beni culturali	€ 13.234.50
				Tot. € 13.234.50

Si comunica inoltre che, per l'obbligo della trasparenza e della massima divulgazione, tutti gli elementi di interesse comunitario, relativi allo sviluppo del progetto: avvisi, bandi, pubblicità, ecc., saranno tempestivamente affissi e visibili sulla bacheca e sul sito della scuola al seguente indirizzo: http://www.iismajoranagirifalco.gov.it

Il presente avviso, realizzato ai fini della pubblicizzazione/sensibilizzazione ed a garanzia di visibilità, trasparenza e ruolo dell'Unione Europea, ha come obiettivo la diffusione nell'Opinione Pubblica della consapevolezza del ruolo delle Istituzioni con particolare riguardo a quelle Europee.

Il Dirigente Scolastico Prof. Tommaso Cristofaro firma autografa sostituita a mezzo stampa ex art.3 c.2 d.lgs n. 39/93